



DECIZIA
Consiliului pentru dispozitive medicale compensate
din fondurile asigurării obligatorii de asistență medicală

D/08

Data: 21.10.2022

În conformitate cu prevederile Hotărârii de Guvern nr. 104/2022 „Cu privire la aprobarea Regulamentului privind mecanismul de includere a dispozitivelor medicale pentru compensare din fondurile asigurării obligatorii de asistență medicală”, Ordinului comun al MS și CNAM nr. 226/40-A din 10.03.22 „Cu privire la aprobarea Listei denumirilor dispozitivelor medicale pentru care urmează a fi depuse dosare spre compensare din fondurile asigurării obligatorii de asistență medicală”, Consiliul pentru dispozitive medicale compensate

DECIDE:

1. A lua act de informația prezentată de către CNAM cu privire la executarea bugetului fondurilor asigurării obligatorii de asistență medicală (FAOAM) la subprogramul „Servicii destinate compensării medicamentelor și dispozitivelor medicale”, numărul de beneficiari de dispozitive medicale compensate per denumire, cantități prescrise și eliberate (situația la 01.10.22), în vederea evaluării procesului de asigurare a populației cu dispozitive medicale compensate din FAOAM.
2. A lua act de informația prezentată de către CNAM privind stocurile la data de 01.10.22 de dispozitive medicale achiziționate centralizat /donății, deținute de instituțiile medicale de sănătate publică (IMSP) și stocurile de dispozitive medicale (*pungi colectoare pentru stome intestinale și urinare*) pentru eliberare conform mecanismului de compensare, deținute de prestatorii de servicii farmaceutice contractați de CNAM.
3. A emite în termeni proximi Dispoziția Ministerului Sănătății privind redistribuirea uniformă a stocurilor între IMSP, care vor fi eliberate conform normelor, prevăzute în Anexa nr.2 a Ordinului ministrului sănătății și directorului general al CNAM nr. 605/133-A/2022 cu privire la medicamentele și dispozitivele medicale compensate din fondurile asigurării obligatorii de asistență medicală. Prescrierea dispozitivelor medicale prin mecanismul de compensare va fi realizată urmare a epuizării stocurilor repartizate centralizat.

Vicepreședinte Consiliu

Doina-Maria Rotaru